
31. PRIORITY-MEET BASIC NEED OF PEOPLE:

• Highest Priority (52%)
• High Priority (27%)
• Neutral (17%)
• Low Priority ( 2%)
• Lowest Priority ( 2%)
• Don't Know ( 1%)

32. PRIORITY-ASSIST DEVELOPMENT OF ENTERPRISE:

• Highest Priority (19%)
• High Priority (30%)
• Neutral (34%)
• Low Priority ( 9%)
• Lowest Priority ( 6%)
• Don't Know ( 1%)

33. PRIORITY-PRIMARY HEALTH CARE:

• Highest Priority - (49%)
• High Priority (31%)
• Neutral (15%)
• Low Priority ( 2%)
• Lowest Priority ( 2%)
• Don't Know (<1%)

34. PRIORITY-BASIC EDUCATION:

• Highest Priority (47%)
• High Priority (32%)
• Neutral (17%)

• Low Priority ( 2%)
• Lowest Priority ( 2%)
• Don't Know (<1%)

35. PRIORITY-FAMILY PLANNING:

• Highest Priority (41%)
• High Priority (26%)
• Neutral (23%)
• Low Priority ( 5%)
• Lowest Priority ( 5%)
• Don't Know ( 1%)

36. PRIORITY-NUTRITION:

• Highest Priority (51%)
• High Priority (30%)
• Neutral (14%)
• Low Priority ( 2%)
• Lowest Priority ( 2%)
• Don't Know ( 1 %a)
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